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Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat a korábbi 
évek hagyományait kö-
vetve idén is igyekszik 
támogatásával megkön�-
nyíteni a harmadik kerületi 
családok tanévkezdését.

A III. kerületi önkormányzat 
az általa fenntartott óvodákból 
elballagó, az általános iskola első 
osztályát megkezdő gyermekek 
részére 2026-ban is ingyenes is-
kolai tanszercsomagot biztosít. 
A tanév megkezdéséig közel 800 
tanszercsomagot adnak át a szü-
lőknek, amelyet már az óvodai 
ballagások alkalmával átvehetik 
a gyerekek. A tanszercsomagok 
az órai munkához elengedhetet-
lenül szükséges eszközöket tartal-
mazzák; a teljesség igénye nélkül:
l grafit és színes ceruzák l ecset-
szett l füzetek l füzetborítók l 
írólapok l rajzlapok l vágólapok 
l olló l zsírkréták l vízfestékek, 
temperák l gyurmák

Térítésmentes tanszercsomag

Iskolakezdő gyerekek családját  
segíti az önkormányzat

Gyermekkorban kiemelten fontos 
a testmozgás, hiszen a rendszeres 
fizikai aktivitás nagy hatással van 
a gyerekek testi és lelki fejlődésé-
re. De nem mindegy, hogy az ifjak 
milyen körülmények között sportol-
nak: a gyerekjogok és a kockáza-
tok tudatosítása mellett a bizton-
ságos környezet megtalálásában 
(is) segít Gyermekvédelmi Prog-
ramunk friss e-learning anyaga.

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
és a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány 
2020 óta dolgozik együtt a harmadik ke-
rületi gyermekvédelem megerősítésén. 
A Gyermekvédelmi Program keretében 
a kezdetek óta folyamatosan kapcsolatban 
állnak a helyi szakemberekkel, szülőkkel 
és felelős felnőttekkel, különféle képzések, 
előadások és ismeretterjesztő anyagok révén 
próbálnak tenni a gyerekek számára bizton-
ságosabb környezetért. A közös munka ke-
retében nagy hangsúlyt fektetnek arra, hogy 

a kerületünkben élők minél tájékozottabbak 
legyenek a kiskorúak életét, mindennapjait 
érintő kérdésekben, ezért is készültek a ko-
rábbi években szakmai, illetve „laikusok-
nak szóló” e-mailes kurzusok, illetve így 
adták közre 2025-ben a kortárs bántalma-
zással foglalkozó e-learning anyagukat is.

Az évek során foglalkoztak már a spor-
toló gyerekek biztonságának kérdéskörével 
is, ám ezúttal minden korábbinál mélyebben 
vizsgálják, mi kell ahhoz, hogy a sport egy 
csupa pozitív értéket hordozó, valódi öröm-
forrás lehessen a serdülők (és családjuk) 
életében. A kurzusban szó esik arról, hogy 
milyen jogai vannak a sportoló gyerekek-
nek; milyen kockázatokkal találkozhatnak 
a sportban; hogyan lehet ezeket megelőzni, 
és milyen szerepe van a szülőknek az edző-
vel való együttműködésben, valamint a gye-
rekek támogatásában.

Az „Örömteli sportolás, biztonságos kö-
zeg” című, óbuda-békásmegyeriek számára 
ingyenes regisztrációval elérhető, egyéni 
időbeosztás szerint elvégezhető tananyag 
célja, hogy elvégzésével minden résztve-
vő olyan gyakorlati tudást és szemléletet 
kapjon, amely segít a sport biztonságos 
és örömteli megélésében. Az e-learning 
tanfolyamra a hintalovon.thinkific.com/
courses/obudaisportologyerekekszuleinek 
oldalon tudnak feliratkozni.

Szésza / obuda.hu

Hogyan segíthetjük sportoló gyerekünket?
Ingyenes tananyag óbudaiaknak
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Rajtaütésszerű közterületi ellenőr-
zést tartott Óbuda-Békásmegyeren 
a közterület-felügyelet, a rend-
őrség és a polgárőrség. Kiemelt 
figyelmet fordítottak a közterületi 
alkoholfogyasztásra, a szabály-
szegő magatartásokra és minden 
olyan tevékenységre, amely zavar-
hatja a közrendet vagy az ellenőr-
zött területen élők nyugalmát.

Az akcióban összesen 17 közterület-felügye-
lő, 3 rendőr és 2 polgárőr volt jelen, és dr. 
Kiss László polgármester is részt vett rajta. 
A razzia célja az volt, hogy visszaszorítsák 
a lakosság nyugalmát zavaró jogsértéseket 
és kezeljék azokat a problémás helyszíneket, 
amelyek miatt rendszeresen érkeznek pana-
szok a hatóságokhoz. Ezért az ellenőrzések 
több problémás, frekventált helyszínt is 
érintettek a kerületben. Azt, hogy pontosan 
melyik területet ellenőrizzék az akció so-
rán, azt az előzetes eligazításon jelölték ki. 
Az első helyszín a békásmegyeri „Barackos” 
volt, ahol az egyenruhások az illegálisan el-
foglalt, lakhatásra alkalmatlan épületeket 
vizsgálták át. Az ellenőrzések ezt követően 
a Csobánka téren, a Heltai téren, valamint 
a Békásmegyeri piac – többek között a Pablo 
Neruda utcai Tesco – környékén folytatód-
tak. A későbbi órákban a Római tér, illetve 
a Pethe Ferenc tér környéke is a kiemelten 
ellenőrzött helyszínek közé tartozott.

A hatóságok munkáját civil ruhás mun-
katársak is segítették. Ők az intézkedések 
előtt célzott megfigyelést végeztek az érin-
tett területeken, és figyelték a jogsértő cse-
lekményeket, illetve a szabályszegő maga-
tartásokat. Amennyiben szabálytalanságot 
tapasztaltak, azonnal értesítették a közelben 
várakozó egységeket, amelyek rövid időn 
belül a helyszínre érkeztek és megtették 
a szükséges intézkedéseket.

Az összehangolt razzia szervezői hangsú-
lyozták, hogy a közterületeken tapasztalha-
tó problémákat egyetlen ellenőrzéssel nem 
lehet teljesen megszüntetni, ezért a jövőben 
is rendszeres, visszatérő akciókat terveznek 
a harmadik kerület különböző pontjain.

Dr. Kiss László az akció kapcsán világos-
sá tette: „Nem a fedél nélküli emberek veg-
zálásáról van szó. Minden olyan személyt, 
aki kénytelen az utcán élni a közterület-fel-
ügyelők a megfelelő szociális ellátórend-
szerhez irányítják. Nem gondoljuk, hogy 
a szegénység bűn, de azt igen, hogy a kerü-
letben rendnek kell lennie."

A razzia célja tehát az volt, hogy a közte-
rek rendezettebbé, biztonságosabbá és élhe-
tőbbé váljanak a kerületi lakosok számára.

Közterület-felügyelők, rendőrök és polgárőrök összehangolt akciója

Razzia a kerületben
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Az  Óbudai Szociális Szolgáltató 
Intézmény (ÓSZSZI) sportnapot 
szervezett Óbuda-Békásmegyer 
idős klubjainak, az eseménynek 
az Óbudai Kaszások sportcsarnoka 
adott otthont.  A sportnapon vala-
mennyi harmadik kerületi idős klub 
képviseltette magát. A lelkes részt-
vevők junior és szenior kategóri-
ákban mérethették meg magukat. 

A versenyen valamennyi óbudai idősklub 
kiváló és összetartó csapatai részt vettek, 
és megmutatták, mennyire komolyan ve-
szik a mindennapok aktivitását és a mozgás 
szeretetét.  A klubok: az Almási Balogh Ló-
ránd Idősek Klubja, a Harang Idősek Klubja, 
a Harrer Pál Idősek Klubja, a Hatvany Lajos 
Idősek Klubja, a Heltai Jenő Idősek Klub-
ja, a Kiskorona Idősek Klubja, a Meggyfa 
Idősek Klubja, az Őszike Idősek Klubja, 
a Szérűskert Idősek Klubja, a Derűs Alkony 
Gondozóház és a Víziorgona Idősek Klubja.

A versenyszámok között szerepeltek 
olyan gyorsasági játékok, mint a rendkí-
vüli tempóban pörgő cikkcakk-dobás vagy 
a pingponglabda-adogatás, külön verseny-
szám volt még a célba rúgás, a sort pedig 
a talán legnagyobb kihívást jelentő babzsák-
dobás zárta: ötször kellett beletalálni vele 
egy zsámolyba. 

Haskóné Alker Annamária intézmény-
vezető (ÓSZSZI) köszöntője után Dr. Har-
gitay András, olimpiai bronzérmes (1972), 
háromszoros világ- és Európa-bajnok úszó 
készítette fel bemelegítéssel a versenyző-
ket. Mint kiemelte, bármilyen mozgásról is 
legyen szó, mindig a bemelegítés a legfon-
tosabb, hiszen a sérüléseket el kell kerülni 
– a séta például kiváló felkészítő. A bajnok 

megtisztelőnek nevezte, hogy részese lehet 
a sportszerető nyugdíjasok programjának. 
„Nagy megtiszteltetés számomra ez az al-
kalom. Egyik kedves kollégám mondja min-
dig, hogy idősebb korban is bírja az iramot, 
csak annyi a változás, hogy többet kell pi-
henni. Tény, hogy jobban oda kell figyelni. 
Sok szép meglepetés vár még ránk, de hogy 
azokat meg tudjuk élni, ahhoz bizony egész-
ségesnek kell maradni” – emelte ki, hozzá-
téve: azt persze nem szabad elfelejteni, hogy 
mindez elsősorban játék, melynek az öröm 
a lényege.

Dr. Kiss László polgármester is köszön-
tötte a résztvevőket, és mint fogalmazott: 
minden egyes versenynél fontos az ellenfél 
is, hiszen jobb teljesítményre motivál ben-
nünket. „Az ellenfeleink segítenek, mert ha 
csak egyedül versenyeznénk, az nem csak 
unalmas volna, de nem is sarkallna nagy 
teljesítményre” – mondta a polgármester, 
aki a résztvevőket méltatva megjegyezte, 
nagyon örülne neki, ha harminc év múlva 
legalább annyira jól és lelkesen tudna részt 

venni ezekben a sportszámokban, mint 
a klubok tagjai.

A sportnap során külön köszöntötték 
a legidősebb versenyzőket, akik éppenség-
gel az egyik legeredményesebb csapatot 
erősítették: Oláh Lajosné 96 esztendősen, 
a kerületi asztalitenisz-élet kiemelkedő 
sportolója, Horváth Géza 95 évesen teljesí-
tette a sportnapot, s történetesen mind a ket-
ten a Hatvany Lajos Klub tagjai.

A verseny zárásaként Haskóné Alker An-
namária szeretettel gratulált a győztes csa-
patoknak, s valamennyi résztvevőt méltatva 
kiemelte a közös játék örömét, a derűsen 
együtt töltött idő fontosságát, hiszen ezek 
az igazán lényeges részei a programnak; ami 
ugyan győztesekkel és vesztesekkel zárul, 
ám mindenki büszke lehet a teljesítményére. 
Az eredményhirdetéskor dr. Kiss László is 
azt emelte ki, bámulatos és irigylésre mél-
tó, ahogy idős klubjaink tagjai odafigyelnek 
egészségükre, és mindent megtesznek azért, 
hogy jól érezzék magukat, és közösségként 
együtt sportolhassanak.

Nem számít a kor
Idén is megszervezték a harmadik kerületi idős klubok sportnapját
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Az önkormányzat célja, hogy minél 
több városrészben biztosítson 
olyan infrastruktúrát, amely segíti 
a rendszeres testmozgást. A na-
pokban megkezdődött egy futókör 
építése, és a tervek szerint lapzár-
tánk után nem sokkal megkezdődik 
egy gördeszkapálya kivitelezése is.

A május 18-i héten átadta az önkormányzat 
a területet a kivitelezőnek, ezzel megkez-
dődött az új futópálya építése a Gyűrű utca 
és Füst Milán utca közötti zöldterületen. „A 
beruházás a környéken élők mindennapjait 
várhatóan csak minimálisan érinti. Az eset-
leges kellemetlenségek miatt kérjük a lakos-
ság türelmét és megértését” – írta az Óbu-
da-Békásmegyer Városfejlesztő Nonprofit 
Kft. 

Ahogy a közelmúltban beszámoltunk 
róla, a tervezett futópálya 600 méter hosszú 
és 1,2 méter széles lesz, amelyet mindkét ol-
dalon 0,5 méteres oldalakadály-mentes sáv 
fog kiegészíteni a biztonságos használat ér-
dekében. A városfejlesztő cég hangsúlyoz-
ta, hogy a környéken élőknek a kivitelezés 
kapcsán nem kell jelentős tereprendezésre 
számítaniuk, mivel a futópálya nyomvonala 
a meglévő, sík terephez fog igazodni. 

A futókör részeként egy 100 méter hos�-
szú, egyenes nyomvonalvezetésű sprintsza-
kaszt is kialakítanak. A burkolat rekortán 
lesz, az IAAF ajánlása szerinti rétegrenddel, 

amely korszerű, időtálló és az ízületeket is 
kíméli. A startvonal a pálya délnyugati ol-
dalán kap helyet, ahol információs táblát is 
elhelyeznek. 

Mindemellett kerékpártámaszokat is ki-
helyeznek, a sötétebb időszakokban pedig 
napelemes kandeláberek fogják biztosítani 
a használhatóságot. A projekt során a pálya 
környezetének természetes vízelvezetéséről 
is gondoskodnak, több ponton esőkerteket 
létesítenek, melyek a dombról lefolyó csa-
padékvizet fogják elszikkasztani. A projekt 
90 millió forintba kerül, amiből 60 millió 
forint az önerő. 

A május 25-i héten pedig indul a Csobán-
ka téri gördeszkapálya felújítása is. a Cso-
bánka téren található, már meglévő Békás 

Sziti Skateparkot és annak környezetét kö-
zel 110 millió forintból újítják meg, amiből 
55 milliót vállalt az önkormányzat. Az 555 
négyzetméter területű pályát sokan használ-
ják, állapota ezért erősen leromlott. A park 
kedvező fekvésű, hiszen Békásmegyer köz-
pontjában található, közvetlen közelében 
oktatási és kulturális intézmények, ivóvíz-
vételi lehetőség és mosdó is rendelkezésre 
állnak.

„A kivitelezés ideje alatt a pályát és a mel-
lette lévő zöld területet lezárjuk, de a járdák 
zavartalanul használhatók lesznek. Az eset-
leges kellemetlenségek miatt szíves elnézé-
süket és megértésüket kérjük!” – írja ezúttal 
is a városfejlesztő cég. 

aradi

Indulásra készen
A lakosság szíves türelmét és megértését kérik
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Lebontják a Szőlő utcai javítóinté-
zet épületét, hogy lakásokat épít-
senek a helyükre. Ahogy az Óbuda 
újság is korábban beszámolt róla, 
a Market Építő Zrt. cégcsoport 
egyik tagja vásárolta meg a Buda-
pesti Javítóintézet korábbi, Szőlő 
utca 58. szám alatti épületét. 

A Telex május elején megkereste az új tu-
lajdonost azzal a kérdéssel, mit terveznek 
az ingatlannal, mire azt a választ kapták, 
hogy a jelenlegi, hányatott sorsú és ros�-
sz emlékű intézményi épületet teljeskörűen 
elbontják, hogy Óbuda lakóövezetébe egy 
szerethető, a környék presztízsét növelő la-
kóteret hozzanak létre. „A Szőlő utca neve 
hosszú időn át nehéz örökséget hordozott, 
melynek súlyát pontosan értjük” – írta a cég. 

A területre meghívásos tervpályázatot ír-
nak ki. A konkrét ütemezésről és a végleges 
építészeti koncepcióról a tervpályázat lezá-
rulta után tájékoztatnak majd. A bontási fo-
lyamat előkészítése, valamint a meglévő in-
tézményi épület teljes körű elbontása is csak 
a következő hónapokban veszik kezdetüket. 
Azt írták egyébként, hogy tisztelik a kerü-
let örökségét, ezért a múlt értékeihez mél-
tó, de a 21. század technológiai színvonalát 

képviselő épületeket hoznak létre. „Kifeje-
zett célunk, hogy a beruházással a terüle-
tet visszaintegráljuk a városrészbe.” Ennek 
érdekében a III. kerületi önkormányzattal 
együttműködve, a helyi közösséget folya-
matosan tájékoztatva terveznek dolgozni. 

Ahogy korábban mi is megírtuk, a Mar-
ket Asset Management Zrt. gyakorlatilag 
kikiáltási áron, 2,65 milliárd forintért, vette 
meg az ingatlanegyüttest a Magyar Nemze-
ti Vagyonkezelő (MNV) márciusi licitjén. 
„Ez a kiváló lokációjú ingatlan, adottsága-
inál fogva több fejlesztési irányt is lehetővé 
tesz, így tökéletesen illeszkedik a vállalat 
ingatlanfejlesztési stratégiájába” – írta ak-
kor a Magyar Hang érdeklődésére a Market 
nevében kommunikáló ügynökség. 

Már akkor is egyértelműen kijelentették, 
hogy bármilyen funkciót is kapjon jövőben 
a terület, kizárólag teljesen új épületekben 
és a környezet komplex megújításában gon-
dolkodnak. „Amint a beépítési koncepció 
véglegesedik, és az önkormányzattal, illet-
ve az illetékes engedélyező hatóságokkal 
egyeztetett tervek megfelelő fázisba érnek, 
transzparens módon tájékoztatni fogjuk 
a sajtót és a helyi közösséget.” 

A cégcsoport Garancsi István többségi 
tulajdonának számít. Garancsi korábban 
kötélbarátjának nevezte Orbán Viktort. 

Az elnevezés az összekötött hegymászók 
egymásra utaltságára utal. Garancsi a mint-
egy 300 milliárdra becsült vagyonával a ta-
valyi Forbes-lista szerint a 11. leggazdagabb 
magyar, a cégcsoport kisebbségi tulajdono-
sa, Scheer Sándor a közel 200 milliárdra 
becsült vagyonával szintén a leggazdagabb 
magyarok közé tartozik. 

Ahogy az Óbuda újság is beszámolt róla, 
a Szőlő utcai Budapesti Javítóintézet 2025 
májusában került a figyelem középpontjába, 
amikor is kiderült, hat bűncselekmény, köz-
tük emberkereskedelem és kényszermunka, 
valamint folytatólagosan elkövetett, külö-
nösen nagy vagyoni hátrányt okozó hűtlen 
kezelés gyanújával letartóztatták a korábbi 
igazgatóját, Juhász Péter Pált. Azóta közel 
egy tucatra emelkedett azoknak a gyanúsí-
tottak száma, akiket Szőlő utcai Budapes-
ti Javítóintézetben elkövetett bűnök miatt 
hallgattak ki a nyomozók. 

Dr. Kiss László polgármester még 2026. 
január 22-én kezdeményezte, hogy a Szőlő 
utcai intézet ingatlanegyüttesét a magyar 
állam adja át Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzatának kezelésébe, hogy az épüle-
teket ledózerolhassák, az intézet romjain 
pedig, a Szőlő utcai bántalmazottak tiszte-
letére, emlékparkot alakítsanak ki.

aradi

Szőlő utca: szerethető  
lakásokat terveznek

A befektető kifejezett célja, hogy a beruházással  
a területet visszaintegrálja a városrészbe
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„Ki fogja most bevenni Brüsszelt?” 
– olvasom az ironikus graffitit egy 
üressé vált plakáthelyen az Amfite-
átrum közelében, ahol még néhány 
héttel ezelőtt is egy kormányzati 
tájékoztatásnak álcázott kam-
pányüzenet harsogott. Az elmúlt 
hetekben talán ez a legszembe-
tűnőbb változás: eltűnik a riogató 
köztéri propaganda, ami még kont-
rasztosabban mutatja meg, milyen 
kollektív pszichózisban és vizuális 
környezetszennyezésben éltünk 
az elmúlt bő másfél évtizedben. 
De milyen volt átélni ezt a nyo-
masztást kisgyerekes szülőként?

Apa, mitől kell megvédeni? – kérdezi egy 
hétévesforma kisfiú, ahogy meglátja a „Véd-
jük meg a gyerekeket!” feliratú, társadalmi 
célú hirdetést a Szentlélek tér közelében. 
„Ettől” – hallom a szülő válaszát, miköz-
ben a plakátra mutat. Bár ennek a rövid 
párbeszédnek évekkel ezelőtt voltam szem- 
és fültanúja, számtalanszor eszembe jutott 
azóta is. Rengeteg szülőhöz hasonlóan én 
is tudom, mit jelentett odaugrani a laptop-

hoz, miközben megy a rajzfilm, és a mese 
barátságos narrátorát sokkoló hangerejű 
és intenzitású hirdetés szakítja félbe az epi-
zód közepén: a fenyegető zenét fenyegető 
kampányüzenet kíséri, hogy aztán retiná-
ba égesse a lényeget: ez veszélyes! Tudom 
mit jelentett focimeccset nézni a gyerekkel, 
hogy a félidő lefújását követően azonnal át 
kelljen kapcsolni, még mielőtt elkezdődik 
a reklámszpot, aminek az üzenete megint 
csak annyi, hogy: ez veszélyes! És tudom, 
milyen volt utcára lépni, és válaszolni a gye-
rekek kérdéseire, akik próbálták értelmezni, 
hogy amit a plakátra tett, és aktuálisan dé-
monizált főgonosz csinál, az miért veszé-
lyes.

A most leköszönt miniszterelnök 2007-
ben még az akkori ellenzék vezetőjeként 
egy tévéinterjúban kezdett szociálpszicho-
lógiai fejtegetésbe, mely szerint „ha el tud-
ja hitetni egy kormány, (…) hogy valójában 
ezen a szinten kell félni az ellenzéktől, mert 
az a fizikai biztonságot is veszélyezteti 
már, akkor jó eséllyel pályázhat arra, hogy 
mindenfajta kormányzati teljesítménytől 
függetlenül, a rend iránti vágy miatt oda-
fordulnak az emberek.” Kormányra kerül-
ve aztán tankönyvbe illően hajtotta végre 
az össztársadalmi félelemkeltés programját 

– és szülőként napi feladat volt ellensúlyoz-
ni ennek a gyerekekre gyakorolt hatását. 
De hogyan lehetett megvédeni a gyerekeket 
„ettől” – hogy visszautaljak a kifejezetten 
a legkisebbeket megcélzó plakátokra, amik 
a gyermekvédelminek mondott népszava-
zás előtt árasztották el az országot? Érde-
mes volt, például, beszélgetni velük. És míg 
a kormány – elvileg a „genderpropaganda”, 
gyakorlatilag bármiféle szexuális felvilágo-
sítás kapcsán – azzal érvelt, hogy a szexu-
ális nevelés kizárólag a szülők joga, ezért 
ilyesminek nincs helye például az iskolában, 
közben épp a kormányzati kampányok tör-
tek be a családok magánéletébe, és keltették 
fel a már olvasni tudó gyerekek érdeklődé-
sét ezekkel a témákkal kapcsolatban. De ha 
már így alakult, hát így alakult: paradox 
módon épp a kormánynak köszönhetően 
volt sok szülő kénytelen kitalálni, hogyan 
tud beszélni szerelemről, sokféleségről, 
biztonságról, gyerekvédelemről, hatalomról 
és tömegmanipulációról egy kisgyerek szá-
mára is befogadható szókészlettel. Hasznos 
beszélgetések voltak – még ha nem is ez volt 
a hatalom célja.

Szésza

Kék plakátok 
nélkül Óbudán is
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Az MVM jelenlegi irodaháza mö-
götti, Duna felé eső területet 
érinti a beruházás, amelynek 
teljes megvalósításához a kerü-
let jóváhagyása is szükséges. 
A tervezett épületegyüttes Tele-
pítési Tanulmánytervét társadal-
mi vitára bocsájtja Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat.

A beruházás léptékére és a kertvárosi la-
kókörnyezet érzékenységére tekintettel 
az önkormányzat fontosnak tartja, hogy 
a környéken élők első kézből ismerhessék 
meg a fejlesztés részleteit, annak várható 
hatásait, valamint azokat a városépítészeti, 
közlekedési és környezetvédelmi szempon-
tokat, amelyek mentén a projekt megvaló-
sul. Az önkormányzat ennek érdekében la-
kossági fórumot is szervez, ahol a beruházó 
képviselői részletesen bemutatják az MVM 
Campus koncepcióját, a beruházás üteme-
zését, illetve a környezetbe illesztés szem-
pontjait.

A fórumon résztvevők lehetőséget kapnak 
arra, hogy kérdéseiket közvetlenül feltegyék 
a szakembereknek, megosszák észrevéte-
leiket, és részletes tájékoztatást kapjanak 
az őket leginkább érintő témákról – legyen 
szó a közlekedési változásokról, a zöldfelü-
letek megőrzéséről, az építészeti kialakítás-
ról vagy a kivitelezés egyéb, várható hatá-
sairól.

A székházbővítési projekt az MVM cég-
csoport döntően külső bérleményekben 
elhelyezett tagvállalatainak áthelyezése ér-
dekében történik. Az MVM Campus elne-
vezésű irodaház-együttes alapkövét egyéb-
ként tavaly júliusban tették le. Az épület 
pedig várhatóan 2027 végére el is készül. 
A 30 ezer négyzetméter alapterületű, négy-
szintes, felszín alatti parkolóval ellátott, 
okosmegoldásokkal felszerelt irodaház 
a cégcsoport mintegy 1200 munkavállaló-
ja számára teremtene modern, fenntartható 
és inspiratív munkakörnyezetet.  

Az MVM Campus elnevezésű irodaházát 
a Vikár és Lukács Építész Stúdió tervezte. 
A projekt során a tervezők állítólag kiemelt 
figyelmet fordítottak a környezettudatos-
ságra, törekedve a legmagasabb szintű ener-
giatakarékossági megoldások és minősíté-
sek elérésére. A kivitelezésért felelős West 
Hungária Bau Kft. pedig kiemelten érvé-
nyesíti a fenntarthatósági elveket. A pro-
jekt különlegessége, hogy Magyarországon 
elsőként itt valósul meg egy olyan irodaház, 
amely egyszerre kíván megfelelni három 
nemzetközi minőségbiztosítási rendszer 
(LEED Platina, a WELL Platina és az EU 
Taxonómia) követelményeinek – vagyis 
mindhárom legszigorúbb szintjét célozza.

A lakossági fórum 2026. május 27-én, szer-
dán lesz délután 17:30-kor a Csillaghegyi 
Közösségi Házban (1039 Bp., Mátyás király 
út 13-15.). Azoknak az észrevételeit, akik 
nem tudnak a fórumon megjelenni, június 
1-ig várják az mvm.telepulesi.tanulmany@
obuda.hu e-mailcímre. „Minden érdeklődőt 
biztatunk arra, hogy vegyen részt a fórumon, 
tájékozódjon, kérdezzen és ossza meg véle-
ményét. A fórum célja, hogy nyílt és érdemi 
párbeszéd alakuljon ki a beruházásban érin-
tett felek és a helyi közösség között” – közölte 
az önkormányzat. A Telepítési Tanulmány-
tervet az obuda.hu oldalról lehet letölteni. 

aradi

Új irodaházakat 
épít az MVM

A Csillaghegyen tervezett beruházásról 
május 27-én lesz lakossági fórum
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Évek óta hagyomány, hogy Óbu-
da-Békásmegyer Önkormányzat 
különböző kedvezményekkel 
kedveskedik a harmadik kerü-
letben középiskolai tanulmánya-
ikat befejező diákoknak. A ko-
rábban megszokott helyszínek 
mellett idén új programoknál is 
elérhetőek az engedmények.

Ahhoz, hogy valaki tisztességgel elvégezze 
középiskolai tanulmányait, rengeteg energiára 
és befektetett munkára van szükség. Az ehhez 
való elhivatottságot honorálja Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat az „Útravaló?”-prog-
ram keretében biztosított különféle szaba-
didős kedvezményekkel, amelyek részleteiről 
minden végzős külön értesítést vehet kézhez 
iskolájában, a ballagást megelőző időszakban. 
A kedvezmények az értesítőben található, 
személyre szabott, egyedi promóciós kóddal 
érhetőek el, és minden érintett programban 
személyenként egyszer vehetők igénybe a be-
váltási időszakban.

Május 15-től az elektronikus „kupon” be-
mutatása után a kávéiról, tejitalairól és süte-

ményeiről híres Csillaghegyi Megállóban 
és a frissen csatlakozott Két Rombuszban 
1800 forint, a Fellini Római Kultúrbisztróban 
2000 forint kedvezmény jár, és az Esernyős 
Kávézóban is ugyanilyen engedményt kapnak 
a diákok az aktuális kávé, sütemény, fagylalt 
és üdítő kombinációjában, a készlet erejéig. 
Szintén régi partner a Kobuci Kert is, 
ahol 1+1 tiszteletjegyet igényel-
hetnek a jogosultak. A tiszte-
letjegyekre legkésőbb a kivá-
lasztott koncert előtti napig, 
a Kobuci jegypénztárában, 
nyitvatartási időben le-
het jelentkezni. Egy-egy 
rendezvényre korlátozott 
számban lehet bejutni 
az „Útravaló?” révén, ér-
demes tehát minél hamarabb 
jelentkezni. Kicsit később, 
a strandszezon hivatalos kezdetétől 
(tehát előre láthatólag június 14-től) várja 
ingyenes belépéssel a végzős harmadik kerü-
leti középiskolásokat a Római Strandfürdő, 
kizárólag hétköznaponként.

Újdonság az idei évben, hogy a GoBuda 
moziban a kupon felmutatásával egy teljes 

árú jegy áráért (3380 forint) 1+1 jegyet válthat 
a végzős diák az általa választott előadásra, 
és a friss szolgáltatók között megjelenik a Ha-
jógyári-szigeten működő rendezvényhelyszín, 
az Óbuda Bay is. Náluk ráadásul nem is egy, 
hanem három programtípusra vehető igénybe 
kedvezmény. Az Óbuda-Békásmegyer alkal-

mazást használó végzősök ennek megfe-
lelően Európa legnagyobb, felnőttek 

számára is felhőtlen szórakozást 
nyújtó ugrálóvárában, a Fény-

múzeumban, valamint az itt 
szervezett zenei rendezvé-
nyek jegyvásárlásakor ér-
vényesíthetik 33%-os ked-
vezményüket az Útravaló 
programnak köszönhetően.
Az egyetlen alkalommal 

felhasználható kedvezmé-
nyek igénybevételének pontos 

feltételrendszerét az Óbuda-Bé-
kásmegyer applikációban lehet megte-

kinteni. A programra indulás előtt érdemes 
tájékozódni a helyszín honlapján, hogy a ki-
választott engedmény aznap valóban elérhe-
tő-e. Az applikáció a https://obuda.hu/utrava-
lo2026/ oldalon keresztül tölthető le.

KEDVEZMÉNYEKKEDVEZMÉNYEK
VÉGZŐS DIÁKOKNAKVÉGZŐS DIÁKOKNAK

202626

obuda.hu/utravalo2026

Már beváltható a végzős 
középiskolások kedvezménye
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Május 31-én, vasárnap délelőtt 
tíztől este hétig ismét minden 
a gyerekekről szól a Csobánka 
téren, az Óbudai Gyereknapon.

Színpadi programok
A nap háziasszonya, Vágó Piros már délelőtt 
10:00 órakor nagy szeretettel vár mindenkit 
a Csurgó Zenekar „Méhecsketánc” című 
interaktív előzenés koncertjére, amit 10:50-
től gólyalábas műsor követ, 11:35-től pedig 
hangszersimogató Bársony Bálinttal, Kor-
zenszky Klárával és zenekarukkal. 12:40-
től egy zsonglőr bohóc áll majd a színpadon, 
14:00-től egy órán át a Bergengóc Zenegóc 
zenekar élőzenés interaktív koncertje kö-
vetkezik. 15:10-től az Óbudai Közhasznú 
Kutyás Egyesület félőrás interaktív kutyás 
bemutatót tart, majd kézműves foglalkozást. 
16:00 órától egy órán át a Palackposta Báb-
színház bábelőadásáé a terep, „Csókolom, 
hol a víz?” címmel. Még mindig nincs vége, 
mert 17:00-től óriásbuborék show, hogy 
18:00-tól a Talamba Zenekar zárja a napot.

Civil sátrak
Különböző bűnmegelőzési témakörökben 
várják játékos programokkal és vetélkedők-

kel a gyerekeket a rendőrség és a polgárőr-
ség munkatársai. Megismerhetik a külön-
böző veszélyes helyzeteket és lehetőségeket 
tanulhatnak ezek elkerülésére. A Bábozd 
Zöldre Egyesület kézműves programmal 
készül bűnmegelőzési, áldozatvédelmi te-
matikával.

A Hintalovon Alapítvány gyermekvéde-
lemmel foglalkozó szakértői játékos kvíz-

zel, interaktív feladatokkal várják a látoga-
tókat. A program fő témái a gyerekjogok, 
a digitális szülőség, a gyerekek online biz-
tonsága és védelme, az iskolai bántalmazás. 
Jelen lesznek továbbá az Óbudai Közhasznú 
Kutyás Egyesület és az Óbudai Rehabilitá-
ciós Központ munkatársai is.

Játékok és kézműves 
foglalkozások
A színpadi programok mellett egész nap 
játékok várják a kicsiket és nagyokat. Lesz 
interaktív kikapcsolódás LEGO-s progra-
mokkal, ládavasút, ugrálóvár, euro bungee, 
láncos körhinta, kisvonat, népi fajátékok, 
darts, foci, nyolcállásos gyerek akadálypá-
lya, gamerland, arcfestés és csillámtetová-
lás. A képzőművészeti alkotó foglalkozásra 
vágyakozók  a T-Art Alapítvány művészta-
náraival és az Egyboglya Alapítvány falusi 
kézműves játszóházában fejleszthetik kész-
ségeiket. Ezen kívül az állatbarátok fotóz-
kodhatnak sólymokkal, vadászgörénnyel 
és Dívával, a magyar vizslával.

Játékokból, nevetésből és meglepetésből 
nem lesz hiány! A szervezők mindenkit sze-
retettel várnak.

Óbudai Közhasznú Kutyás 
Egyesület idén is meghirdet-
te rajzpályázatát a harmadik 
kerületi óvodások részére.

A kutya a legtöbb családban családtag. A bal-
esetek megelőzése érdekében fontos, hogy 
a gyerekek ne élő plüssállatként tekintsenek 
rá, hanem tisztában legyenek igényeivel, 
szükségleteivel, testbeszédének, jelzéseinek 
jelentésével. Az egyesület minden eszköz-
zel segíti a környezethez és az állatvilághoz 
fűződő pozitív viszony megalapozását, ez 
a rajzpályázat is ennek részét képezi. A rajz-
pályázaton óvodás csoportok vehettek részt 
Nyulász Péter „Morzsa kutya” című versére 
készült csoportmunkákkal.

A meghirdetett pályázatra nyolc óvoda ti-
zenkét épületéből, harminchárom szebbnél 
szebb alkotás érkezett. A három tagú zsűri, 
dr. Kiss László polgármester, Burján Ferenc 
alpolgármester és Horányi Anna köznevelé-
si referens nehéz helyzetben volt. A filctoll 
és ceruzarajzok mellett karcolással, vágás-
sal, hajtogatással, különféle textúrájú anya-
gok – papírgalacsin, vászon, vattakorong, 

faforgács – ragasztásával készített alkotások 
érkeztek, a mazsola-fülű, aszaltszilva-orrú 
és bab-bundás kutyákról nem is beszélve. 
Mivel mégiscsak választani kellett, azok 
a kreatív alkotások kerültek az első három 
helyre, amelyek leginkább tükrözték a vers 
hangulatát, humorát, nyelvi és képi világát. 
A zsűri végül megosztott díjak mellett tette 
le a voksát. A két első helyezettnek járó dí-
jat dr. Kiss László polgármester, az Óbudai 
Közhasznú Kutyás Egyesület részéről pe-
dig Gáspár Zsófi és Érchegyiné Futó Csilla 
adta át. A vackoros gyerekek el is szavalták 

a győztes rajz főszereplőjéről szóló verset. 
Az egyesület idén is minden résztvevő cso-
port munkáját meglepetéssel díjazta.

Megosztott 1. helyezés:
Óbudai Vackor Óvoda Süni és az Óbudai 
Gyermekvilág Óvoda Süni csoportja. Mind-
két csoport belépőt nyert a Csillagvár játszó-
házba valamint egy-egy „Mancs a kézben” 
kutyás foglalkozást.

Megosztott 2. helyezés:
Óbudai Meseerdő Óvoda Meggyfa telep-
helyének Kék, és az Óbudai Vackor Óvoda 
Mókus Tagóvodájának Béka csoportja. Ők 
szintén egy-egy kutyás foglalkozást, vala-
mint játék és mesekönyvcsomagot nyertek.

Megosztott 3. helyezés:
Cseresznyevirág Művészeti Óvoda Ha-
lacska és az Óbudai Vackor Óvoda Mókus 
Tagóvodájának Pillangó csoportja vég-
zett, az Óbudai Almáskert Óvoda Nyuszi 
és az Óbudai Mesevilág Óvoda Cseppke Ta-
góvodájának Csiga csoportja pedig külön-
díjban részesült. Mind a négy csoport játék 
és mesekönyvcsomagot kapott.

Morzsa kutya életre kelt
Ovisok rajzversenye

Május 31-én számos programmal várják a gyerekeket  

Óbudai Gyereknap a Csobánka téren
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Megújul Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat Mese-
író pályázata. A korábbi éveknél szélesebb körben 
lehet pályázni, az iskolakezdés ihlette mesékkel.

A megszülető mesék óvodáskorú gyerekeknek, az ő életkori sajátos-
ságaikat figyelembe véve íródjanak, témájuk pedig az iskolakezdés. 
A legjobban sikerült történeteket, a korábbi évekhez hasonlóan, eb-
ben az évben is harmadik kerületi óvodások fogják rajzaikkal il-
lusztrálni. A pályaműveket 2026. augusztus 23-án, vasárnap éjfélig 
várjuk, a beérkező meséket 5 fős zsűri bírálja el. Írjanak nekünk, 
pályázzanak minél többen, az első három helyezett idén is pénzjuta-
lomban részesül, sőt, a 2026-os évben közönségdíjast is hirdetünk! 
A kiírás részleteit alább olvashatják el.

Meseíró pályázat 2026
Budapest Főváros III. Kerület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
meseíró pályázatot hirdet önkormányzati fenntartású intézményei-
nek, gazdasági társaságainak dolgozói, továbbá az önkormányzati 
fenntartású harmadik kerületi óvodákba és bölcsődékbe járó gyer-
mekek szülei/gondviselői, az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
fenntartásában működtetett nyugdíjasházak lakói, valamint a har-
madik kerületi iskolák dolgozói részére.

Mivel lehet pályázni?
Óvodáskorú gyerekeknek szóló, az ő életkori sajátosságaikat szem 
előtt tartó meséket várunk, a mesék témája az iskolakezdés. Kizá-
rólag a pályázó által készített saját szellemi termékeket várunk. 
A pályázó felelős az általa beadott pályaműért minden jogi vonat-
kozásában.

Kik pályázhatnak?
Mindenki, aki az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat által fenn-
tartott intézményben, vagy önkormányzati tulajdonú gazdasági 
társaságnál dolgozik. (A már nyugdíjas foglalkoztatottak is.) Pá-
lyázhatnak továbbá az önkormányzati fenntartású harmadik kerü-
leti óvodákba és bölcsődékbe járó gyermekek szülei/gondviselői, 
az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat fenntartásában működtetett 
nyugdíjasházak lakói, valamint a harmadik kerületi iskolák dolgo-
zói. A pályázat feltétele a www.obuda.hu internetes oldalon találha-
tó Adatkezelési Tájékoztató, valamint Pályázati Szabályzat megis-
merése és elfogadása a Hozzájáruló Nyilatkozat által.

Milyen terjedelmű meséket 
várunk?
A beküldött mesék terjedelme 6000 és 8000 leütés között legyen 
(tehát hatezer és nyolcezer karakter között, szóközzel együtt szá-
molva).

Hány mesével lehet pályázni?
Egy jelentkező egyetlen pályaművet nyújthat be.

A tavalyi pályázatra beküldött 
mesével is lehet pályázni?
Nem. A korábbi években (2021-2025 között) benyújtott szövegekkel 
nem lehet a 2026-os évben pályázni.

Pályázhat, aki tavaly is 
jelentkezett, vagy helyezést ért el?

Meseíró pályázat 2026
2026-ban is keressük a harmadik kerület legszebb,  
legizgalmasabb meséit, legkedvesebb figuráit
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Igen, a korábbi évek részvétele nem jelent 
korlátozást, tehát az is benyújthat idén pá-
lyaművet, aki a 2021-2025. közötti felhívá-
sok bármelyikére már jelentkezett, esetleg 
ott helyezést ért el.

Mi a határidő?
A dokumentum formátumban leadandó szö-
vegeket 2026. augusztus 23-án, vasárnap éj-
félig várjuk a mese@obuda.hu e-mail-címre 
a lefotózott vagy beszkennelt nyilatkozat-
tal együtt, amelyet helyezés elérése esetén 
eredetiben is kérünk benyújtani. A díjazás 
feltétele az eredeti nyilatkozat benyújtása, 
annak hiányában a pályázatot érvénytelen-
nek kell tekinteni.

Hogyan és hová kell 
küldeni a meséket?
A szövegeket kizárólag elektronikus úton 
lehet benyújtani a mese@obuda.hu e-ma-
il-címre. A levél tárgyába, kérjük, írják be: 
Meseíró pályázat 2026.

Kik bírálják el 
a beérkező meséket?
A meséket öt fős zsűri olvassa és bírálja el:

Dr. Kiss László, Óbuda-Békásmegyer pol-
gármestere
Both Gabi író, szerkesztő

Károly Katalin, III. Kerületi Polgármesteri 
Hivatal, Szociális, Köznevelési és Kulturá-
lis Főosztály vezetője
Pőcze Márta, az Óbudai Platán Könyvtár 
vezetője
Pion István, az Óbuda Újság főszerkesztője

A zsűri értékelés előtt csak a mesék szö-
vegét kapja meg, azok szerzőiről – továbbá 
személyes adataikról – nem szereznek tudo-
mást. A beérkező e-maileket a Polgármeste-
ri Hivatal Társadalmi Kapcsolatok Főosztá-
lyának munkatársa kezeli.

Milyen díjazásra 
számíthatnak 
a legjobbnak ítélt 
mesék szerzői?

1. helyezett: nettó 175 ezer Ft
2. helyezett nettó 125 ezer Ft
3. helyezett nettó 75 ezer Ft

Közönségdíj: kulturális ajándékcsomag

A díjazott meséket a kerületi óvodások 
illusztrálják. Nyomtatásban is olvasható-
ak lesznek, de hangzó és elektronikus for-
mátumban is közzétesszük, többek között 
az alábbi felületeken: www.obuda.hu, Óbu-
da Újság, Óbudai Anziksz

Hogyan segítik 
a szakmai inspirációt 
kereső pályázókat?
A pályázat kiírója 2026. június 2-án in-
teraktív eseményt szervez az Esernyősbe, 
ahol Both Gabi beszélget Csörgei Andrea 
drámapedagógussal, irodalomterapeutával 
a mesék erejéről és az írás kulisszatitkairól, 
ezzel bátorítva és inspirálva a leendő pályá-
zókat. A beszélgetés során körbejárják, ho-
gyan építhető híd a mesék erejével az óvoda 
és az iskola közé, és miként fordíthatóak le 
a gyermekek (és szülők) természetes félel-
mei a bátorság és a kíváncsiság nyelvére.

Mikorra bírálják el 
a pályázatra érkezett 
szövegeket?
A pályázat lezárásaként díjátadót szerve-
zünk, melynek időpontja 2026. szeptember 
30., a Magyar Népmese Napja. Az esemény 
helyszínét később jelöljük ki. A nyertes pá-
lyázók nevét is ekkor tesszük közzé a www.
obuda.hu oldalon.
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Óbuda-Békásmegyer török 
testvérvárosa, Büyükçek-
mece Önkormányzata által 
hirdetett rajzpályázaton 
hatodik helyezést ért el 
egy harmadik kerüle-
ti kislány alkotása. Helyi 
óvodások fát is ültettek 
a nyertesek tiszteletére.

Büyükçekmece Önkormányzata 
testvérvárosok közötti rajzpályá-
zatot hirdetett „Törökország” té-
májában, ahol a résztvevő tanulók 
azt ábrázolták, mit jelent számukra 
Törökország, mit gondolnak tör-
ténelméről, kultúrájáról, szabadon 
értelmezhették és ábrázolhatták ter-
mészeti értékeit, a török embereket, 
s azokat az érzelmeket, amelyeket 
az ország ébreszt bennük.

A pályázattal Büyükçekmece 
Önkormányzatának nem titkolt cél-
ja volt, hogy erősítse nemzetközi 
szinten a béke és a testvériség egye-
temes értékeit, az április 23-i török 
Nemzeti Szuverenitás és Gyermek-
nap által megtestesített, a gyerme-
kek iránti megbecsülés jelentőségét; 
és persze az is, hogy elmélyítsék 
kulturális kapcsolataikat testvér-
városaikkal, így Óbuda-Békásme-
gyerrel is.

A februárban meghirdetett rajz-
pályázaton most eredmény szüle-
tett, melyről büszkén számolt be 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zat. A hatodik helyezett a harmadik 
kerületi Popova Kateryna, a Színes 
Világ Magyar-Angol Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola (1032. Bu-
dapest, Zápor utca 90.) diákjának 
alkotása lett.

A nyilvános szavazás során ös�-
szesen 25 műalkotást értékeltek, 
és több mint 2000 szavazatot ad-
tak le. Minden ország első helye-
zettje tiszteletére fát is ültettek 
Büyükçekmece Testvérvárosok 
Emlékkertjében, és a tanulók nevét 
ezen a területen is megjelenítik.

Szésza / obuda.hu

DANIIL PASHIN – Török 
piac – Szlovénia / Kranj
VASYLYNA LAZARYSHYN –  
Kappadókia – Ukrajna /  
Dolina (Donyeck megye)
DARYNA VASYKLIV –  
Ankara – Ukrajna / Dolyna 
(Ivano-Frankivszk megye)
ADRINA KAMALIKAMIOUY – 
Atatürk – Észak-ciprusi  
Török Köztársaság / Iskele
VIKTOR LAZAROV –  
A fagylaltárus –  
Bulgária / Gorna Orjahovica
POPOVA KATERYNA –  
Törökország – Magyarország 
/ Óbuda-Békásmegyer

A DÍJAZOTTAK 
ÉS ALKOTÁSAIK

Büyükçekmece rajzversenyén díjazták

Óbudai kislány  
a legjobbak között
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Volt egyszer egy strudli. Ponto-
sabban sok-sok strudli – frissen 
nyújtva, gondosan töltve, forró 
olajban sütve. És volt egy múzeum, 
amely három napra egyszerre vált 
aprócska miniatűr világgá, zsú-
folt pékséggé, interaktív és cso-
dálatos előadások helyszínévé. 
Az Óbudai Múzeum idén Óbuda 
Napján nem csupán csatlakozott 
az ünnephez, hanem egy egészen 
különleges kalandot kínált mind-
azoknak, akik betértek kapuján.

Május 8-án, pénteken az Óbudai Múzeum 
útjára indította „Hagyományainkból táplál-
kozunk” című új rendezvénysorozatát, egy 
olyan kezdeményezést, amely tervek szerint 
évről évre visszatér, és amelynek közép-
pontjában mindig a gasztronómia áll majd. 
Ez az első fejezet volt csupán. Reméljük, 
lesz még sok folytatása.

Falatnyi varázslat
Az ünnepségsorozat nyitányaként megnyílt 
a „Falatnyi varázslat – miniatűr gasztro-
nómia” című kamarakiállítás a múzeum 
játéktörténeti kiállításának előterében. Au-
gusztus 23-ig várja a látogatókat ez az egye-
dülálló világ, ahol a gasztronómia aprócska 
enteriőrökben elevenedik meg.

Ujjbegynyi méretben ott áll nagymama 
konyhája a nyári cseresznyelekvár-befőzés 
forgatagában. Mellette egy elegáns cukrász-
da világa sejlik fel, odébb pedig egy ünnepi 
ebédlő, ahol a töltött káposzta íze és illata 
szinte érezhető. A kiállítás legviccesebb 
vendége mégis a torkos macska, aki lerántja 
az abroszt az asztalról, és amellyel minden 
összedől. Minden mini enteriőr egy-egy 
élethű gasztronómiai jelenet. 

A strudli napja
Május 9-én, szombaton az óbudai SütiPék 
egy napra beköltözött a múzeum konyhájá-
ba. A szorgos pékek reggeltől késő délutá-
nig sütötték a hagyományos óbudai sváb 
süteményt, a strudlit, ami egyébként az idei 
mottónk is volt: Éljen a strudli! Két tur-
nusban lehetett kipróbálni a tésztatöltést; 
a megtöltött strudlikat a SütiPék-ék kisütöt-
ték, a végeredményt pedig jóízűen ette meg 
mindenki.

De ez csak egy szelete volt a napnak. 
A múzeum egész nap színes, interaktív 
programokkal töltötte meg az épületet 
és a Zichy-udvart egyaránt: a múzeumban 

papírszínház szórakoztatta a családokat, 
receptkereső játékra hívták a látogatókat, 
és az udvaron akadálymentes előadás is he-
lyet kapott a programban, jelnyelvi tolmács 
közreműködésével. Vendégeink voltak 
a Magyar Mezőgazdasági Múzeum múze-
umpedagógusai is, akik az ősi, kézi gabo-
naőrlés világába kalauzolták az érdeklődő-
ket.

A napnak volt egy külön fénypontja is: 
kiváló történész-muzeológus kollégánkat, 
Horváth Pétert Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzata Pro Óbuda-díjban részesítette. 
Ezúton is szívből gratulálunk neki!

Az esti programon pedig Saly Noémi Bu-
dapest-, gasztro- és irodalomtörténésszel 
együtt szimatoltunk az óbudai fazekakban, 
és végül azt is megtudtuk, mi az a hoppel-
poppel és a heccsempeccs (mindkettő egy 
fajta „mi van a kamrában” típusú, serpenyős 
egytálétel, amit az ügyes óbudai asszonyok 
a maradékból raktak össze). Ami után per-
sze jól csúszhat egy olyan desszert, mint 
a strudli.

Pincetárlat 
és hajógyár
Május 10-én, vasárnap kétszer is megnyílt 
a „Templomok a talpunk alatt” című pin-
cetárlat ajtaja. A látogatók a tárlatvezetés 
mellett középkori dallamokat is meghallgat-
hattak az Anjou-korból, különleges élményt 

átélve a föld alatti térben, ahol a kövek ma-
guk is a történelem részei.

Az interaktivitásból vasárnapra is bőven 
jutott. Tóth Krisztina bábművész hét feje-
zetben mesélte el Kocsonyakirályfi történe-
tét, az érdeklődés hatalmas volt. Történész 
kollégánk, Vészi-Polgár Mónika a „Falatnyi 
varázslat” alkotójával, Skultéti Orsolyával 
folytatott izgalmas beszélgetést, miközben 
az udvaron muzeológusaink az „Egy gyár 
anatómiája. Az óbudai hajógyárunk törté-
nete” című időszaki kiállításhoz kapcsolódó 
játékokkal készültek a látogatóknak.

A háromnapos program só-liszt gyurmá-
zással ért véget, amellyel a legfiatalabb láto-
gatók is aktívan részt vehettek az ünnepben.

A Nagy Himnusz 
Sztori
Az Óbudai Múzeum Óbuda Napjához kap-
csolódó hivatalos záróeseménye május 15-
én volt: a Hajógyári Horizontok előadásso-
rozat következő állomásán, Nyáry Krisztián 
irodalomtörténész és Bősze Ádám zenetör-
ténész izgalmas előadásban elevenítette fel 
a Himnusz keletkezésének és történetének 
legizgalmasabb fejezeteit, köztük azt a kü-
lönleges pillanatot is, amikor ez a dal elő-
ször csendült fel az óbudai hajógyár falai 
között.

Az Óbudai Múzeum három napja Óbuda Napján, 2026-ban

Éljen a strudli!
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Élményközpontú diáksport-fesztivált rendeztek a La-
borc utcai szabadidőparkban. A kétnapos Óbudai 
Ifjúsági Olimpián kilenc kerületi iskola közel hatszáz 
tanulója tette próbára az erejét és a kitartását.

Kúszás, egyensúlyozás és erdei futás várt a diákokra május 12–13-
án az Óbudai Szabadidőparkban. Az Esernyős Óbudai Kulturális 
és Sport Nonprofit Kft. és a Magyar Futósport Egyesület rendezvé-
nyének középpontjában az OCR (Obstacle Course Racing), vagyis 
az akadályfutás állt. A feltörekvő sportág, amely már az öttusa hi-
vatalos ötödik száma is, a futást természetes és épített akadályokkal 
kombinálja és olyan feladatok is szerepelnek benne, mint a majom-
létra, a gumihúzás vagy a gyűrűsor. A résztvevő gyerekek kiegészí-
tő programként a lézerlövészetet is kipróbálhatták.

Nyolcperces rekord az 1,3 km-es 
akadálypályán
A két nap alatt kilenc iskola csaknem 600 tanulója teljesítette a 12 
akadályt tartalmazó, 1,3 km-es távot (261 lány és 314 fiú), akik kö-
zül sokan többször is végigmentek az útvonalon. Bár a rendezvény 
célja elsősorban egy mindenki számára teljesíthető mozgásformán 
keresztül a szabadidős sportolás népszerűsítése volt, chipes karkö-
tőkkel a precíz mérést is biztosították. A leggyorsabb versenyzők-
nek kilenc perc sem kellett a célbaéréshez.

Eredményhirdetés júniusban
A hivatalos eredményhirdetést június 9-én 15 órától tartják az Eser-
nyős Szindbád Rendezvénytermében. A szervezők mind a nyolc év-
folyam első három helyezettjét díjazzák, fiú és lány kategóriában.

Családi fogászati nap lesz 2026. június 5-én 13 
órától az Ányos utca 2. szám alatti gyermekfo-
gászati rendelőben. Sok szeretettel várnak szü-
lőket, gyermekeket, a részvétel ingyenes!

Az Ányos utcai gyermekfogászati rendelő várja a szülőket és gyer-
mekeket a “Családi fogászati napon”. Számos érdekes témában 
kaphatnak felvilágosítást, bátran kérdezhetnek a fogakról, a fogvál-
tásról, helyes fogmosásról, játékos formában ismerkedhetnek a fogá-
szattal. A Családi fogászati nap délelőttjén a Víziorgona utcai rende-
lő fogadja majd a betegeket, délután pedig a rendezvény helyszínén 
kaphatnak segítséget.

Programok:
Rövid, interaktív előadás a fogakról, a fogváltásról, a helyes fogmo-
sásról, fogápolást segítő eszközöket mutatnak be, Családi kvízjáték 
– játékos kérdések gyerekeknek és szülőknek a fogak egészségéről, 
Kötetlen beszélgetés, ahol szülő és gyermek is kérdezhet, Barátko-
zás a fogászattal – szülő és gyermek együtt kipróbálhatja az orvosi 
széket

Helyszín: Gyermekfogászat – 1031 Budapest, Ányos u. 2., A rész-
vétel ingyenes!

Akadályfutásban versenyeztek az óbudai diákok

Majomlétra és gyűrűsor

Játékos barátkozás a fogászattal
Családi nap lesz a Gyermekfogászaton
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A Csillaghegyi Református gyüleke-
zet április 25-én, II. Rákóci Ferenc 
születésének 350. évfordulója alkal-
mából szervezett tavaszi kirándulásán 
a fejedelem születési helyére, Borsiba 
látogatott. Sátoraljaújhely mellett, de 
már a határ szlovák oldalán található 
a szépen felújított várkastély, ahol gaz-
dag kiállítás idézi fel Rákóczi Ferenc 
korát, életet és az 1703-1711 között 
zajlott szabadságharc eseményeit. Ha-
zafelé indulva a Sárospataki Rákóczi 
várban a „Rákócziak dicső kora” ál-
landó kiállítás megtekintése is bele-
fért a programba. A kirándulás utolsó 
megállója Szerencs volt, ahol a Rákó-
czi vár mellett, a református templom-
ban a helyi lelkész mutatta be a temp-
lomhoz kötődő 17. századi történelmi 
eseményeket és a közösség mai életét. 
Kevesen tudják, hogy ennek a temp-
lomnak a kriptájában ma is megtekint-
hetők Rákóczi György erdélyi fejede-
lem és rokonságának csontjai.

Csillaghegyi reformátusok  
Rákóczi Ferenc nyomában

Borsi, Sárospatak és Szerencs is az útvonal része volt
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A 3K – Kaszásdűlői Kulturális 
Központ profilja az Óbudai Kul-
turális Központ (OKK) házai kö-
zül nem más, mint az országos 
színvonalú színházi előadások 
bemutatása, előadása. Most sincs 
ez másként, amikor egy ősbe-
mutatóra invitálják a nézőiket, 
ami mi másról is szólhatna, mint 
a párkapcsolati problémákról.

Egy kapcsolat, ahol a szeretet álarc, a törő-
dés alku, és a szabadság mindig túl drága. 
A darab szellemesen, humorral fűszerezve, 
mégis fájdalmas őszinteséggel mutatja be, 
hogyan csúszik át a szerelem manipuláció-
ba, és hogyan válik a „Nem tudok nélküled 
élni” örök ígérete fenyegetéssé. Viktória 
és Max története egyszerre szatíra és tükör 
– nevetünk rajtuk, amíg fel nem ismerjük 
magunkat bennük. Egy lakatlan szigeten re-
kednek, ahol egy világítótorony adja a szitu-
ációs dráma terét és idejét. A fizikai bezárt-
ság és a kényszerű együttlét felszínre hozza 
személyiségük mélyebb rétegeit, különösen 
a kapcsolatukban rejlő hatalmi játszmá-

kat, érzelmi manipulációkat és önismereti 
dilemmákat. A színpadon fiatal, nagysze-
rű színészek Hermányi Mariann és Csiby 
Gergely személyében. Az ősbemutatóként 
előadott drámát írta Varga Lóránt, rendezte 
a 3K-ba hazajáró Dicső Dániel. A díszletért 
és a jelmezért Horváth Jenny, a zenéért Bán-
ki Mihály felel. Az előadásnak producere is 

van Porkoláb Gyöngyi, az ALLE Manage-
ment képviseletében

Mikor? Május 29-én 19.00 (péntek) és Május 
30-án 19.30 (szombat)
Hol? 3K – Kaszásdűlői Kulturális Központ 
(1033 Budapest Pethe Ferenc tér 2.)
Mennyiért? Jegyár: 5900 Ft

Június 12-én a Quartetto Spe-
ranza és Bán Blanka Sára művé-
szettörténész várja a közönséget. 
Az est egyszerre kínál koncer-
tet, művészettörténeti kalan-
dozást és közösségi élményt.

A „hangfestés” úgy is történhetne, hogy 
koncert közben mi, valamennyien a kö-
zönség soraiban, nagy vászonra megalkot-
hatnánk életünk festményét, amit a zene 
ihlet. A Társaskör Hangfestés-sorozata nem 
sokban különbözik ettől: a képeket valóban 
a zene ihleti – ám nekünk semmi dolgunk, 
a képek már elkészültek, akár évszázadok-
kal a koncert előtt.

Az első, nagy sikerű előadás után vár-
hatóan újra tartalmas és jó hangulatú esté-
re készülhetünk. Június 12-én a színpadon 
a Quartetto Speranza, azaz négy kiváló mu-
zsikus: G. Horváth László és Szabó Tamás 
hegedűművész, Fajd Gergő brácsaművész 
és Háry Péter gordonkaművész. Nyitásként 
Brahms szenvedélyesen hömpölygő, drámai 

erejű c-moll kvartettjét játsszák, majd Schu-
bert derűsebb C-dúr vonósnégyesét.

Az este illusztrációját Bán Blanka Sára 
művészettörténész válogatja, és miközben 
majd bemutatja a képeket, színesen, érzékle-
tesen mesél festészetről, alkotókról, színek-
ről, formákról, hallhatunk tőle jó sztorikat, 
érdekességeket is.

Bán Blanka hisz abban, hogy a művészet 
mindenkié – a titok csupán annyi, hogy kö-
zösségi élménnyé formáljuk. A képzőmű-
vészet egyetemes nyelvét mindannyian be-
széljük: ez egy olyan kapocs, ami összeköt 
minket és – Pablo Picasso érzékletes gon-
dolatát idézve – „lemossa a lélekről a min-
dennapok porát”. A Hangfestés elmélyü-
lést és felszabadulást kínál, és a közönség 
az előadókkal együtt keltheti életre a műve-
ket. A festmények új árnyalatokat kapnak, 
az előadás pedig izgalmas, interaktív zenés 
beszélgetéssé formálódik. Így válik a prog-
ram közösségi élménnyé, kamarazenei han-
gulatban.

Jegyek válthatók online elővételben vagy 
az Óbudai Társaskör infópultjánál.

Mi lenne veled nélkülem?
Kétszereplős előadás a 3K-ban

Nyári hangfestés
Második alkalommal jön az Óbudai Társaskör Hangfestés-sorozata
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BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Május 27. szerda Aulakiállítás - Utcák, terek, emberek
Május 29. péntek 17.00 Színházi kulisszák mögött – Törőcsik Mari
Június 3. szerda – Árkádkiállítás – Budapesti fények: Dornics Ákos fotói
Dornics Ákos táj és természetfotós múlt évben készült fényképeiből kászült 
válogatásvarázsolja el a közönséget
A kiállítások ingyenesen megtekinthetők a közösségi ház külső tablóin.

Június 1. hétfő 17.00 Ép testben ép lélek: Dopaminfüggőség 
Június 2. kedd 15:00 Egy diplomata élményei a világ körül: A 
diplomácia eszköztára 
Június 4. csütörtök 18.30 Hovargi 70 – H. Varga Ágnes képzőművész tárlata
Június 7. vasárnap 10.00 Retro MegaBörze
Bizonyára sokan túl vannak már a tavaszi nagytakarításon és kikészítették, mely 
tárgyaktól válnának meg a Retro MegaBörzén. Ezek között több olyan is lehet, 
melyek másoknak kincset jelentenek, és örömmel lesznek a feleslegessé vált 
dolgok új tulajdonosai.Vannak viszont, akik hosszú hiánylistával érkeznek a 
cseretalálkozóra, hogy új tárgyakkal gyarapítsák gyűjteményüket. Ne felejtsük: 
bakelitlemezek, CD-k, kinderfigurák, Coca-Cola relikviák, telefonkártyák, 
képeslapok, bélyegek, érmék, kártyanaptárak, könyvek, söröscímkék - vagyis 
minden, ami gyűjthető.
Asztal (160 x 80 cm) díja: 3500 Ft
Jelentkezés: Lemezbörze,…plusz Szerkesztősége: lemezborze@lemezborze.hu, 
06 30/9219-522, Bővíz Ferenc  maniamagazin@t-online.hu   06 30/377-7346

Május 29. péntek 19.00 Mi lenne veled nélkülem (?) Ősbemutató
Május 30. szombat 19.30 Mi lenne veled nélkülem (?)
Egy kapcsolat, ahol a szeretet álarc, a törődés alku, és a szabadság 
mindig túl drága. A darab szellemesen, humorral fűszerezve, mégis 
fájdalmas őszinteséggel mutatja be, hogyan csúszik át a szerelem ma-
nipulációba, és hogyan válik a „Nem tudok nélküled élni” örök ígérete 
fenyegetéssé.
Játsszák: Hermányi Mariann, Csiby Gergely
Írta: Varga Lóránt, díszlet-jelmez: Horváth Jenny, zene: Bánki Mihály, 
producer: Porkoláb
Gyöngyi, rendező: Dicső Dániel
Május 30. szombat 16.00 Kárász Eszter és az Eszter-lánc 
mesezenekar

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont
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CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

Május 22. péntek 15.00 Helytörténeti klub: A Csillaghegyi Árpád 
forrásfürdő története  
Május 23. szombat 10.00 Zenés kalandozás az Óperenciás Együttessel
Május 29. péntek 18.00 Spiró György: A prah – Óbor Társulat előadása
Bárcsak egyszer ránk mosolyogna a szerencse! Sokan várjuk a hétvégi 
lottóhúzást, hogy hátha most nekünk sikerül, a mi 5 számunk lesz a 
nyertes. A darab két szereplőjével, egy házaspárral megtörténik a csoda: 
ötös találatuk van a lottón. De mit is kezdjenek ezzel a lehetőséggel? 
Az előadás egy közös álmodozásra hívja a nézőt, torokszorítóan 
nevettető helyzetek sokaságán keresztül. Vajon képesek lesznek élni az 
ölükbe pottyant lehetőséggel? Az Óbor Társulat 2022-ben alakult - egy 
korábbi vidéki amatőr csoportból vált ki - immár Óbudán játszanak és 
előadásaikkal szeretnék megmutatni az amatőr színjátszás örömét.
Szereplők: Józsa Anikó és Nagy Zoltán                       
Rendező: Pongrácz Györgyi
Május 30. szombat 9.00 és 15.00 Varró tanfolyam és workshop
Május 31. vasárnap 10.00 Gyereknapi játszóház – Egyboglya Alapítvány 
Május 31. vasárnap 9.00 Varró tanfolyam
Június 1. hétfő 18.30 Hang-Fonó Népdalműhely
Június 5. péntek 9.15 és 10.30 Dúdolj! Ringass! Táncolj!
Június 6. szombat 10.00 Mesés hétvégék – Szivárványvíz
Június 6. szombat 10.00 Bútorfestő workshop
Június 7. vasárnap 10.00 Bútorfestő workshop

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1.
(bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel.: 1/250-102
E-mail: info@obudaimuzeum.hu,
www.obudaimuzeum.hu,
https://www.facebook.com/obudai.muzeum
Nyitvatartás: kedd-vasárnap: 10.00-18.00

ÚJ IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
2026. május 8. – 2026. augusztus 23.
„Falatnyi varázslat - Miniatűr gasztronómia"
Gyermekkori játékaink élménye és a művészi igényesség fonódik össze ebben az 
egyedülálló tárlatban. Az ujjbegynyi ételek annyira élethűek, hogy szinte érezzük 
a töltött káposzta illatát. A miniatűr jelenetek alkotója, a számos nemzetközi díjat 
nyert Skultéti Orsolya, akinek ez az első magyarországi kiállítása.
PROGRAMOK:
2026. május 30-31., szombat-vasárnap
Gyereknapi programok
2026. június 6., szombat 14:00 – 14:45
„MúzeumSzombat” – „A gyár mint látványosság” tárlatvezetés az „Egy 
gyár anatómiája. Az óbudai hajógyárunk története kiállítás” megújult mű-
vészeti terében
Tartja: Zalka Hanna Barbara, designelemző, kurátor
Részletek a múzeum honlapján és Facebook oldalán.
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EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-082
Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Dániel András író-illusztrátor rajzai a gyerekkönyvtárban 
Illusztrációk helyett, csakis firkákból álló kiállítás, Dániel András író - illusztrátor fiókjának
titkos zugában meglapuló rajzokból válogatva. 
Közös Fonal - Hímzőkör -2026. június 2. 17.00 
Neked is a szekrény mélyén laknak a félig kész hímzések? Gyere el és mutassuk meg 
egymásnak a munkáinkat! Hímezzünk együtt, miközben megosztjuk tudásunkat egy jó 
hangulatú társaságban. A téma: slow stiching (lassú hímzés) 
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu 
Gázgyári lakótelep - történeti séta: 2026. június 5. 17.00 
Vajon miért Óbudán épült fel a Gázgyár? Miben volt különleges a Gázgyári lakótelep? 
Ha részt vesznek az Óbudai Múzeummal közösen szervezett tematikus sétánkon,
megismerhetik az egykori Óbudai Gázgyár történetét. A séta központi témája és helyszíne a
gyár közelében felépült lakótelep és annak története, lakó- és középületei. Lehetőség szerint 
be tudunk menni a Gázgyár területére is. A sétát vezeti Horváth Péter, az Óbudai Múzeum 
történész- muzeológusa. Találkozás az Óbudai Platán Könyvtár épületénél.
Regisztráció: rendezveny@platankonyvtar.hu

2026. május 30., 18:00
Szent és profán – A 40 éves Óbudai Kamarakórus jubileumi hangversenye
2026. június 5., 18:00
Miből lesz a cserebogár? – VIII. Óbudai Zenezug Fesztivál

ÓBUDAI TÁRSASKÖR 
1036 Budapest, Kiskorona utca 7.
Tel: 250-0288 
E-mail: info@obudaitarsaskor.hu
Jegypénztár:
informacio@obudaitarsaskor.hu
www.obudaitarsaskor.hu

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

Ezüst Bagoly olvasókör 
2026. május 22.  17.00
Várjuk olvasókörünk következő ülésén, melynek témája: Péntek 
Orsolya prózája.
Varga Éva – Gaál Gábor: A kutyák szerint a világ
2026. május 29., 17:00
Interaktív bemutató arról, hogyan érzékelik a kutyák a világot és 
hogy mit tanulhatunk ebből. Varga Éva terápiás- és keresőkutyáival, 
valamint Gaál Gábor kutyaoktatóval várjuk a gyerekeket és 
felnőtteket. (Saját kutya nem hozható.)
Logikaland – 2026. május 30.  10.00-12.00
Az Ezüsthegyi Nyomozóiroda ügynökei Eugén, a könyvtár 
kertmanójának rejtélyeit oldhatják meg a könyvtárban. Ajánlott 
korosztály: 7 éves kortól. Regisztráció: platanf@kszki.obuda.hu
Hölgyválasz: Közönségtalálkozó Kerecsen Andrea íróval 
2026. június 5. 18.00
Beszélgetés Kerecsen Andrea Hiányzó kép című kisregényéről, amely 
a női tudatalatti mitikus világát idézi meg érzéki-érzelmi impressziók 
és álomszerű kép- és emlékfoszlányok
révén. Az íróval Kabdebó-Ladik Lívia beszélget.
Társasjátékok Éjszakája
2026. június 6., 19:00 – június 7., 02:00
Az Ezüsthegyi Könyvtár és a Magyar Társasjátékos Egyesület ismét 
csatlakozik a Társasjátékok Éjszakájához! Stratégiai remekművek, 
pörgős partyjátékok, játékmesterek és hajnalig tartó játék vár 
minden korosztályt!
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KASSÁK MÚZEUM
Budapest, 1033 Fő tér 1. (Zichy-kastély)
Tel.: 06-1-368-7021
kassakmuzeum@pim.hu

AQUINCUMI MÚZEUM 
ÉS RÉGÉSZETI PARK
1031 Budapest, Szentendrei út 135.
+36-1-250-1650
aquincum@aquincum.hu
www.aquincum.hu

BFZ Zenei vásár és családi nap V.31., 10.30-18.00
Újra itt a Budapesti Fesztiválzenekar egyik kedvenc, a család minden tagját megmozgató 
programja!  Helyszín: Aquincumi Múzeum. A belépés ingyenes.
AntikCafé VI.4., 14.00-15.00
Júniusban Mészáros Boglárka régész „»Majd így fogunk nagy nyugtot lelni« – Avar kori 
temetkezési szokások (és sírrablások) Csepel-Hároson” c. előadását hallgathatják meg a 
résztvevők. Regisztráció a múzeum honlapján.
Rendhagyó történelemórák VI.11-12.
A múzeum régészeinek előadásai során az előre bejelentett csoportok bepillantást nyerhetnek 
a Római Birodalom és Aquincum életébe, a szarmaták és a szkíták világába, a késő bronzkori 
Kárpát-medencébe, valamint a régészek munkájába. Részletek a múzeum honlapján.
Napközis táborok
VI.29–VII.3: „Guzsaly, hajtű, serpenyő” tábor (10–15 év között)
VII.6–10: Ókori tábor (8–11 év között)
A részvételi díj 50 000 Ft/gyermek, mely tartalmazza a programokat és az ebédet.
Részletek a múzeum honlapján.
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS
A pesti oldal új urai – Szarmaták Aquincum szomszédságában XII.31-ig

2026. május 29. péntek 18:00
SZITTYA ÉS KASSÁK – KÉT EURÓPAI – Standeisky Éva történész
tárlatvezetése a Csavargások Anarchiában. Szittya Emil (1886-1964) című kiállításon

1909-ben Szittya Emil és Kassák Lajos alig múlt húsz éves, amikor európai 
csavargóútjukon kapcsolatba kerültek egymással. Szittya élete Európa országaiban 
teljesedett ki, Kassáké a húszas évek elején a Bécsben és a hazatérése utáni négy 
évtizedében pedig Magyarországon.  Mi a közös, mi az eltérő európaiságukban? Mit 
jelent européer magyarnak lenni két olyan hosszú életkort megélt ember esetében, 
akik önerőből, nem szokványos módon váltak sokoldalú alkotóvá?
Mi a szerepe a két életút alakulásában a származásnak, a személyiségjegyeknek, 
az egyéni adottságoknak, a műveltségnek, a hitnek és a hitvesztésnek? Hogyan 
függ össze a társadalmi egyenlőségvágy a forradalmisággal? A mozgalmiság a 
polgárosultsággal?
A tárlatvezetés során a kettőjük kapcsolatára utaló, a két legismertebb Kassák-
műből, A ló meghal a madarak kirepülnek hosszúversből, illetve az Egy ember élete 
önéletrajzi regényfolyamból vett idézetek is elhangzanak.
Belépőjegy: 1500 Ft 
Jelentkezni a kassakmuzeum@pim.hu címen lehet.

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu

ÁLLANDÓ KIÁLLÍTÁS:
„A GOLDBERGER…”
Kiállításunk arra törekszik, hogy a Goldberger gyár fejlődésének bemutatása 
közben – számos interaktív elem segítségével – érthetővé tegye a textilnyomás 
technológiáját.
JACQUARD terem 
A múzeum különálló kiállítótermében található, alsó ütésszerkezetű Jacquard 
selyemszövőgép 1910 körül készült és a kispesti Hungária Jacquard Szövőgyárban 
működött három műszakban. A műtárgy minden tekintetben megfelel a Jacquard 
által feltalált szerkezetnek,amely a lyukkártya rendszerű, „vezérléses” szövés 
révén képes volt, színes, mintás, szövött anyagok, elsősorban selyem előállítására.
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Duguláselhárítás, kamerás csatornavizsgálat! 
Mosogató, kád, wc, eldugult? Csaptelep, wc-tar-
tály, szifon cserére van szüksége? Hívjon most! 

06-70/856-7150, www.avizszaki.hu

l
Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a teljes 
felújításig. Petrás József villanyszerelő mester. 

0620/934-4664, 1/246-9021

l
Festést, burkolást, kőműves munkát vállalok. 

Nyugdíjasoknak kedvezménnyel, bútormozga-
tással takarítással. Tel: 0630/422-1739

l
Környékbeli villanyszerelő korrekt áron, rövid ha-
táridővel vállalja elektromos hálózatok felújítását, 
háztartási gépek bekötését, lámpák, kapcsolók, 

konnektorok felszerelését, biztosítéktáblák  
korszerűsítését. 06-20/423-9923

l
Gyorsszerviz Duguláselhárítás! Víz-, villany-, gáz-
szerelés, márkafüggetlen gázkészülékek javítá-
sa, cseréje teljeskörű ügyintézéssel! Garanciával! 

06-20-334-34-38 viber: 06-20-297-21-09

l
Redőny, reluxa, szúnyogháló stb. szerelése, 

javítása garanciával! Kerületi redőnyös.  
0670 341 9489

l
Bútorfestő tanfolyam indul Szentendrén. Vinta-

ge, shabby chic, rusztikus stílus.  
Érdeklődni:20/99-99-345.

l
Vásárolok festményeket, porcelánokat, vitrin 

tárgyakat, órákat, könyveket, bútorokat, arany 
ezüst ékszereket, valamint teljeskörű hagyatékot 

is. Kiszállás díjtalan.  
Pátkai Krisztina 06-20/374-6615

Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, szalagfüg-
göny, szúnyogháló, harmonikaajtó.  

Nagy Sándor, 06-20/321-0601

l
Jó anyagi háttérrel rendelkező magánvállalkozó 

keresi megbízható tőketársát, ingatlan, illetve 
más projektekhez. 0670/244-2573

l
Budapesti jólszituált, középkorú, egyedülálló 
vállalkozó keresi középkorú vagy idősebb női 

partnerét ismerkedéshez, közös programokhoz. 
0630/580-7056

l
Édesapja örökségét befektetné középkorú férfi 
hosszútávú befektetés céljából életjáradéki vagy 
eltartási szerződésbe, minden lehetőséget meg-

hallgatok. Hívjon bizalommal. 0670/883-2190

l
Bridzs és tarokk heti tábor kezdő Szenioroknak 

és Junioroknak délelőtt vagy délután 
július 6-10.-ig. https://pasaretikozossegihaz.hu. 

Info https://bridzspasa.hu, tel: 06305172765

l
Víz-, gáz, fűtés, lefolyószerrelés. Tapasztalt helyi 
szakember garanciával! Csapok, mosogatók, 

WC-ék, cseréje. Bojler vízkőtelenítés. Gyors kiszál-
lás és munkavégzés. 70/245-8334

l
Megnyitottuk üzletünket! Vásárolunk: bundákat, 

ruhaneműket, festményeket, porcelánokat, 
órákat, arany-ezüst ékszereket. Teljes körű ha-

gyatékfelszámolás. II. kerület, Török utca 4.  
Tel.: 06-30/070-4561

HIRDETÉSEK

LAKÁSFELÚJÍTÁS! 
Szobafestés, tapétázás, mázolás,  

parkettázás, csempézés, ézés, vízszerelés,  
villanyszerelés, kőműves,  

és kisebb munkákat is vállalok -  
garanciával. 

HALÁSZ TIBOR  
generálkivitelező  

06 1 202 2505 / 06 30 251 3800 

Fűnyírás, fűkaszálás, bozótirtás, 
sövénynyírás, viharkáros fák 

veszélytelenítése, zöldhulladék-el-
szállítás, kertépítés, kertkarbantar-
tás, elhanyagolt kertek, nyaralók, 
zöldterületek kezelése. Díjtalan 

kiszállás! Jakab József, 0620-327-
2220

Szobafestés -mázolás  
-tapétázás bútormozgatással.  

Parkettacsiszolás, aljzat- 
kiegyenlítés, PVC, szőnyegpadló 

lerakás. Minőségi precíz, mérsékelt 
árakon. (Alapítva: 1998) Csapó 

György. 06-70-6355-777,  
06-1/229-5694, festesma.iwk.hu

Sürgősen keresek készpénzes  
fizetéssel eladó ingatlant  

a kerületben. Tel.: 0630/490-8837

 
Kedves Öregdiákok, egykori és jelenlegi Kollégák!  
Szeretettel várunk Benneteket a hagyományos  

Nemzedéki Találkozón, amelyen a Martos Flóra, illetve 
az Óbudai Gimnázium régi és új tanárai valamint diákjai 
találkozhatnak egymással. A korábbi évek eseményeihez 
hasonlóan töltsünk el néhány órát jó hangulatban, amely 
- bízunk benne - minden résztvevő számára felejthetetlen 

élményt nyújt majd 2026-ban is.  
Programok: Zene, régi diákok fellépése, büfé, tombola.

Mindenkit szerettel várunk!
5 Mozizzunk együ� 

a csiagos ég
 ala�!

Esőnap: 
az elmaradt vetítést 
követő hét csütörtökön.
Kivétel: augusztus 19., szerda.

Az előadások kezdete
júniusban és júliusban: 20.30 óra
augusztusban: 20.00 óra

2026

JÚNIUS

 június 19. (péntek)
Csobánka tér 

(Békásmegyer)

SAKÁLTANYA

június 26. (péntek)
Mészkő park

VÉLETLENÜL ÍRTAM 
EGY KÖNYVET

JÚLIUS

július 3.  (péntek)
Bud Spencer park (Kaszásdűlő)

 SZIA, ÉLETEM

július 10. (péntek)
Váci Mihály tér (Pók utcai ltp.-Nánási út)

MÁGIKUS, MERÉSZ, 
MESESZÉP UTAZÁS

július 17.  (péntek)
Nánási Udvar (Római part)

HAIR

július 24.  (péntek)
Árpád fejedelem útja (Szovjet 

megszállás áldozatainak emlékműve)

ESŐEMBER

július 31. (péntek)
 Békásmegyeri Piac Közösségi tér

F1-A FILM

AUGUSZTUS

augusztus 7. (péntek)
Holdudvar park

SZENVEDÉLYES 
NŐK

augusztus 14. (péntek)
Mészkő park

GARFIELD 4. (2024)
Esőnap: augusztus 19-én, szerdán

augusztus 21. (péntek)
Békásmegyeri Piac Közösségi tér

YESTERDAY

Nemzedéki találkozó 
2026.06.05. (péntek) 16:00-21:00

HÍV AZ ALMA MÁTER!
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Megnyitott a CIB Bank új fiók-
ja a GoBuda Mallban. A Bank 
az év elején tájékoztatta ügyfe-
leit, hogy a korábbi Flórián téri 
fiókja az újjászületett GoBuda 
bevásárlóközpontba költözik, ahol 
exkluzív, mégis közvetlen térben, 
személyes és akadálymentes 
kiszolgálással, még jobb körül-
mények között várja ügyfeleit.

A Flórián téri egység 1999-es nyitása óta 
meghatározó szerepet töltött be, ügyfelek 
ezreit fogadta, és mára a CIB Bank orszá-
gos fiókhálózatának második legnagyobb 
megtakarítási- és hitelállományát továbbá 
ügyfélszámát kezelő zászlóshajóvá nőtte ki 
magát. 

A CIB Bank első újgenerációs bankfiók-
ját a felújítás után 2018-ban Budapesten, 
a Szent István körúton nyitotta, amit már 
2019-ben követett egy második megnyitó 
a WestEnd City Centerben, és amit azóta 

is újak követnek. Az új bankfióktípus nem 
csak bank, hanem közösségi tér is, ugyan-
is kialakításában az anyavállalat, az Intesa 
Sanpaolo modern arculati megközelítését 
követi, amely olyan térként tekint a bankfi-
ókra, ahol a pénzügyek intézése mellett be-
szélgetésekre, találkozásokra, akár munká-
ra is van lehetősége a betérő ügyfeleknek. 

A betérő ügyfeleket a bejáratnál egy 
munkatárs fogadja, aki segít megtalálni 
a legegyszerűbb és leggyorsabb csatornát 
az elintézni kívánt ügyekhez. A közösségi 
tér mellett pedig természetesen egyedi terek 
is rendelkezésre állnak a privát kiszolgálás-
hoz. A CIB Csoport a fenntartható növeke-
dés egyik hajtóerejének az ügyfelek széles 
köre számára elérhető személyes tanács-
adást tartja, hiszi, hogy a digitális innováció 
mellett továbbra is elengedhetetlen az embe-
ri jelenlét, a személyes szakértelem. 

(x)

Megújult ügyfélélmény Óbudán:  
ünnepélyesen megnyílt a CIB Bank  

új fiókja a GoBuda Mallban

  
 
Az új 
bankfióktípus nem 
csak bank, hanem 
közösségi tér is: 
beszélgetésekre 
és találkozásokra 
is lehetőséget ad
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A Csobánka térre látogató vendégeink maguk is rácso-
dálkozhatnak a kerület nemzetiségeinek sokszínű 
kulturális és gasztronómiai hagyományaira. A nemze-
tiségek találkozójára érkezők gyönyörködhetnek a 
színes népviseletekben, táncolhatnak a tradicionális 
dallamokra és persze felfrissülhetnek a hagyományos 
nemzeti finomságok kóstolgatása közben!

Nemzetiségi Nap 
a Csobánka téren

Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat
Cigány Nemzetiségi Önkormányzat
Görög Nemzetiségi Önkormányzat
Német Nemzetiségi Önkormányzat 
és a Braunhaxler Egyesület
Örmény Nemzetiségi Önkormányzat
Román Nemzetiségi Önkormányzat
Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat

A nap zárásaként mindenkit szeretettel várunk 15.45 órától 
a Mydros görög zenekar táncházára, ahol együtt 
mulathatunk vidám görög ritmusokra.

Szeretettel várjuk Önöket hagyományos 
Nemzetiségi Napunkra!

Résztvevők

2026. május 30., 
szombat 10.00–17.30 között
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Komplett

Látásvizsgálattal és  
30 napos elégedettségi garanciával.

SzemüvegSzemüveg

KAHAN – FLÓRIÁN ÜZLETKÖZPONT 
1033 Budapest, Flórián tér 6–9. 

Telefon: (30) 536 8235 
Nyitva: H-P: 9.00-19.00 Szo: 9.00-14.00 V: ZárvaCsak szemüveg.

12.000 Ft12.000 Ft

Karcálló és tükröződésmentes bevonattal, valamint erős por- és nedvességtaszító képességgel. 1.5 törésmutatójú, 
sztenderd vastagágú, egyfókuszú lencsével. Dioptriatartomány: SPH: -4.00 ➡ +4.00 CYL: 0.00 ➡ +2.00. Bármilyen 
dioptria eltérés esetén, a lencse felára csak +4000 Ft/pár. Az ár tartalmazza a látásvizsgálat árát!

Flórián 190x272.qxp_Dombóvár 190x272  2026. 05. 11.  10:30  Page 1
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IDÉN ISDUPLÁZUNK A LUPÁN

A nyári forróságban a mi lehet jobb, mint csobbanni a hűs vízbe? Idén is két 
napra látja vendégül a kerület lakóit Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
Budapest tengerpartjára, a Lupára. Vasárnapra várjuk a pezsgés és bulizás 
szerelmeseit, a hétfői, kevésbé zajos napra pedig a nyugalmat és 
kikapcsolódást kedvelőket.

Dátum: 2026. június 21–22., vasárnap és hétfő
Esőnap: 2026. június 28–29., vasárnap és hétfő
Helyszín: 2011 Budakalász, Tó u. 1.

Belépés 3. kerületi lakcímkártyával rendelkező vendégeinknek. (Állandó és 
ideiglenes lakcímmel is.)

Tartsanak velünk, legyenek vendégeink a Lupán, Budapest tengerpartján.

INGYENES 
LUPA NAPOK 
A KERÜLETIEKNEK!

2026

LÉGVÁR
ARCFESTŐ 

LUFIHAJTOGATÓ 
KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

SÖPRÖGETŐ
3D KARIKA

SUBSOCCER

10:00 
   FABULA
        BÁBSZÍNHÁZ

12:00 
   KOVÁCSOVICS
              FRUZSINA

BÉKÁSMEGYERI PIACON
2026.05.30. 09:00-16:00

GYERMEKNAPGYERMEKNAP

SPORTNAP

STREETBALL ÉS 
CSOCSÓBAJNOKSÁG

LÉGY BÉKÁS BAJNOKA!

ÉRTÉKES NYEREMÉNYEK

június
07.

2026.
vasárnap

Játék ideje: 9:00-14:00
ELŐZETES ONLINE 
REGISZTRÁCIÓVAL!

RÉSZLETEK A BÉKÁSMEGYERI PIAC  
FACEBOOK OLDALÁN:

WWW.FACEBOOK.COM/ 
BEKASIPIAC

BÉKÁSMEGYERI PIAC 
KÖZÖSSÉGI TERE

25 000 FT
UTALVÁNY

50 000 FT

UTALVÁNY

100 000 FT

UTALVÁNY
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A kivitelezési munkák gyakor-
latilag befejeződtek, jelenleg 
a műszaki átadás-átvétel, vala-
mint az utolsó kisebb javítások 
és finomhangolások zajlanak. 

Már nincs messze az a pillanat, amikor 
a környéken élők birtokba vehetik a telje-
sen megújult területet, és megtelhet élettel 
a park és a sportpálya, jelentette be má-
jus 18-án, hétfőn az Óbuda-Békásmegyer 
Városfejlesztő Nonprofit Kft. Mint írják, 
az önkormányzat támogatásával egy mo-
dern, zöld és igazán közösségi tér született, 
ahol minden korosztály örömmel töltheti 
a szabadidejét. 

A projekt előkészítése során az önkor-
mányzat különös figyelmet fordított arra, 
hogy a lakossági fórumokról (vagy más 
úton) beérkezett igények a kialakított ter-
vekben minél inkább megjelenhessenek. 
A kiviteli terveket már 2024-ben bemutat-
ták, aztán 2025 júliusában jelentették be, 
hogy új lendületet kap a Kabar utca környé-
ke, tényleg újul a sportpálya. 

Mint akkor írták, sokan nőttek fel a be-
tonos pálya mellett, az idő viszont megtette 
a magáét: a pálya megkopott, elhasználó-
dott. A felújítás, közölték akkor, nemcsak 
szépészeti munka lesz, hanem valódi meg-
újulás: a sportolni vágyók egy korszerű, biz-

tonságos és modern környezetbe térhetnek 
majd vissza. A műszaki tervek már elké-
szültek, a szükséges engedélyeket is besze-
rezte az önkormányzat. 

A közbeszerzési felhívás 2025. július 
30-án jelent meg, az ajánlatokat augusztus 
19-ig lehetett benyújtani. „Ez a fejlesztés 
nemcsak a sportolni vágyók számára jó 

hír, hanem mindenkinek, aki egy élhetőbb, 
egészségesebb közösségi térben szeretné 
eltölteni a szabadidejét. Hiszen a mozgás 
öröm, és ha ehhez egy jól felszerelt, modern 
hely is adott, még könnyebb elindulni az ak-
tív élet felé.” 

Az eredményes közbeszerzési eljárás után 
januárban végre elkezdődhettek a látványos 
munkálatok, hogy 2026 nyarán már a meg-
újult területet használhassák a környéken 
élők. A fejlesztés keretében teljeskörűen 
megújult a szabadidős focipálya, amely zaj-
csillapító kerítéssel, kosár-, kézi-, valamint 
röplabda funkciókkal bővült. 

A park rekreációs szerepe is erősödött: 
a városfejlesztő tájékoztatása szerint új 
padok, kukák, kandeláberek és sétányok 
létesültek, a jövőben ivókút segíti majd 
a sportolókat és a látogatókat, az iskolával 
együttműködésben pedig mászófal és ki-
futószakasszal meghosszabbított sprintpá-
lya is épült. „Hiszünk benne, hogy a közös 
mozgás, a szabad levegőn töltött idő és a ta-
lálkozások mind hozzájárulnak ahhoz, hogy 
kerületünk élhetőbb, összetartóbb hely le-
gyen.” A beavatkozás közel 210 millió fo-
rintba került, az önkormányzat önerős beru-
házásaként.

aradi

Közel a Kabar 
utcai pillanat
A sportpálya és a környező park megújulása ígéretből valósággá vált
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Május 15-től a Fővárosi Szabó 
Ervin Könyvtár is csatlakozott 
az országos „Passzold vissza, 
tesó!” mobiltelefon-visszagyűjtő 
kampányhoz, így már a III. kerü-
letben is több könyvtárban biz-
tonságosan le lehet adni a hasz-
nálaton kívüli mobiltelefonokat.

„A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár szá-
mára kiemelten fontos a fenntarthatóság, 
ezért nagy örömünkre szolgál, hogy part-
nerként csatlakozhattunk a Jane Goodall 
Intézet, a KÖVET Egyesület, az Afrikáért 
Alapítvány és a Védegylet országos mobil-
telefon-visszagyűjtő kampányához” – jelen-
tették be május 15-én, a Nemzetközi Klíma-
változási Akciónapon, amely nem mellesleg 
világszerte a klímaváltozás elleni fellépésre 
és a környezettudatosság fontosságára hívja 
fel a figyelmet.

A kampány célja a magyar háztartásokban 
felhalmozott, már nem használt mobiltele-
fonok visszagyűjtése és újrahasznosítása. 
A készülékek számos értékes fémet – példá-
ul aranyat, ezüstöt, palládiumot vagy rezet 
– tartalmaznak, amelyek megfelelő feldol-
gozással újra felhasználhatók. A mobiltele-
fonok gyártásához szükséges nyersanyagok 
kitermelése ugyanis jelentős környezeti ter-
heléssel jár. Egyes ásványkincsek – például 
a koltán – bányászata Afrikában veszélyez-
teti a gorillák, bonobók és csimpánzok élő-
helyét és fennmaradását. Az újrahasznosítás 
arányának növelésével csökkenthető az új 
nyersanyagok iránti igény, ezáltal közösen 
hozzájárulhatunk a természetes élőhelyek 
védelméhez is. 

A csatlakozással a hálózat számos tag-
könyvtára hivatalos gyűjtőponttá vált, ahol 
bárki biztonságosan leadhatja használaton 
kívüli eszközeit, így segítve az elektronikai 
hulladék körforgásba való visszajuttatását. 
A kijelölt gyűjtőpontokon várják a haszná-
laton kívüli mobiltelefonokat, táblagépeket, 
GPS-készülékeket, valamint ezek tartozéka-

it (például töltőket, fülhallgatókat). „Kérjük, 
ügyeljenek arra, hogy az eszközök minden 
esetben adatmentes állapotban kerüljenek 
a gyűjtődobozokba!”

A készülékeket egész évben lehet gyűjte-
ni. Minden gyűjtőpont saját maga határozza 
meg a kampányának az idejét, ugyanakkor 
két kiemelt szakasza van az éves gyűjtés-
nek, amiknek a végén összesítik az ered-
ményeket, és kategóriákként előadásokkal, 

képzésekkel, kirándulással és csimpánz 
örökbefogadással díjazzák a résztvevőket. 
A tavaszi kampányszakasz ugyan május 22-
én lezárul, de szeptemberben újabb szakasz 
indul. 

A kampány idén a 9. alkalommal star-
tolt el. A program indulása óta már közel 
10 tonna eszközt sikerült újrahasznosítani, 

idén 18 ezer készülék összegyűjtése a cél. 
A Jane Goodall Intézet tájékoztatása szerint 
2018-ban egyébként több mint ötmilliárd 
mobil jutott a 7,6 milliárd emberre. Ahogy 
az ELTE Társadalomtudományi Karának 
felhívásában is olvasható, a kampány egy-
szerre közösségi élmény és konkrét cselek-
vési lehetőség. „Egyetlen régi telefon leadá-
sa is számít. Ha sokan teszünk így, az valódi 
változást jelenthet.”

Add le a régi mobilt!
Egyetlen régi telefon leadása is számít
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A szervezők ígérete szerint nem lesz hiány nevetésből,  
játékból és meglepetésekből május 31-én, a hónap utolsó vasárnapján 

10 és 19 óra között a Csobánka téren. Mi a rendezvény elnevezése? 

REJTVÉNY Vonat gázolt 
Óbudán
Fiatal nő volt 
az áldozat
Óbuda vasútállomáson gázolt 
halálra a vonat egy egyetemista 
lányt, adta hírül az RTL Híradó. 
Videófelvételt is közöltek az eset-
ről, amely alapján baleset történt 
– az áldozat a párjával telefonált, 
miközben az átjáróhoz ért, és nem 
vette észre az érkező szerelvényt. 
Ez rövid időn belül a második 
ilyen tragédia a kerületben, egy 
hónappal korábban egy gimna-
zista fiút a HÉV ütött el egy vasúti 
átjáróban.

A felvételen az látszik, hogy 
a lány a gyalogosátjáró irányába 
sétál a peronon, de csak a távo-
labbi vágányon érkező vonatot 
figyeli, a közelebbi vágányon ér-
kezőt nem látja. Így fordulhatott 
elő, hogy az érkező vonat elütötte. 

A lány a párjával telefonált, ami-
kor a csaknem 100 km/órával kö-
zeledő szerelvény elütötte. Az Or-
szágos Mentőszolgálat szóvivője 
elmondta, hogy azonnal riasztot-
ták a Csillaghegyi Mentőállomás 
esetkocsiját, de az áldozat olyan 
súlyos sérüléseket szenvedett, 
hogy nem lehetett rajta segíteni – 
Győrfi Pál elmondása szerint a fia-
tal nő a helyszínen életét vesztette.

A szemből érkező vonat moz-
donyvezetője állítólag hangjel-
zéssel próbálta felhívni a lány 
figyelmét a másik irányból nagy 
sebességgel érkező vonatra. 
A MÁV vezérigazgatója minden-
kit arra kért, hogy kiemelten fi-
gyeljen a vasúti átjáróknál.

Mint az Óbuda újság is meg-
írta, március 30-án az esti órák-
ban egy óbudai gimnazistát ütött 
el a HÉV a Határ úti átjárónál. 
A fiú fülhallgatóval mobilozott, 
feltehetően ezért nem látta a tilos 
jelzést, és nem hallotta az érkező 
szerelvényt sem. Akkor a rendőr-
ség hívta fel a figyelmet arra, hogy 
aki közlekedés közben máshová 
figyel, és emiatt nem látja vagy 
hallja a környezetét, életveszélybe 
sodorhatja magát.

Szésza

Add le a régi mobilt!
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